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 Републикански кандидат Доналд Трамп одбио је на последњој дебати с демократском
противницом Хилари Клинтон да каже да ће признати резултате председничких избора,
изазивајући оштре реакције аналитичара. Клинтон и Трамп нису се руковали ни на
почетку ни на крају дебате одржане у Лас Вегасу. Трамп је током дебате назвао Клинтон
"опаком женом".

  

  "Рећи ћу вам тада, држаћу вас у напетости", казао је Трамп, објашњавајући да ће
причекати док не одлучи јесу ли резултати легитимни.   

Клинтон је одговорила: "Нека буде јасно шта је рекао и шта то значи: Он понижава нашу
демократију и ја сам згрожена тиме да би неко ко је кандидат једне од две велике
странке заузео такав став."

  

У жестокој дебати која се овај пута више усмерила на политичка питања у односу на
раније дебате, Трамп је оптужио кампању Хилари Клинтон да је оркестрирала серију
оптужујућих изјава жена, које су тврдиле да их је милијардер непримерено сексуално
нападао. Трамп је казао да су све те приче "потпуне лажи" и сугерисао је да иза њих
стоји Клинтон. Њену кампању назвао је "љигавом".

  

"Мислим да су или жељне славе или је то учинила њена кампања, ја мислим да је то
њена кампања", казао је Трамп.

  

Клинтон је рекла да су жене одлучиле проговорити након што је Трумп у претходној
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дебати рекао да никад није непозван навалио на неку жену.

  

"Доналд мисли да га понижавање жена чини већим. Он напада њихово достојанство,
њихов осјећај вриједности и не мислим да постоји жена која не зна како је то", рекла је
Клинтон. Она је навела и друге мањине којима је Трамп учинио зло.

  

"То је образац. Образац подела, врло мрачне и на многе начине опасне визије наше
земље у којој подстиче на насиље, у којој аплаудира људима који наваљују и гурају и
ударају на његовим скуповима. То није Америка", поручила је.

  

Трамп је покушао да преокрене силазни тренд своје кампање но, по првим реакцијама
аналитичара, то није успео у овој дебати. Њујоршки бизнисмен је говорио како се боји да
ће избори бити намештени и позвао је своје поборнике да патролирају на биралиштима
како би спречили изборне преваре.

  

Током 90 минута дебате, двоје кандидата имало је аргументоване расправе о абортусу,
праву на оружје и имиграцији.

  

Снажно су укрстили копља око утицаја руског председника Владимира Путина на
америчке изборе и Клинтон је Трампа назвала марионетом руског председника, а Трамп
је казао да је Путин много пута надмудрио Клинтон.

  

Трамп је одбацио критике да је близак Путину, но казао је како би имао боље односе с
руским вођом од Хилари Клинтон.

  

"О мени је рекао лепе ствари. Према њој нема поштовања, нема поштовања према нашем
председнику и рећи ћу вам да смо у озбиљној невољи", каже Трамп.

  

Клинтон је одговорила да је то зато што би радије имао "марионету за председника
САД".
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"Не, ти си марионета. Путин је надмудрио њу и Обаму на сваком кораку", одговорио је
Трамп.

  

Кандидати су казали и да би у Врховни суд именовали кандидате који заступају њихова
стајалишта о праву на аботрус односно забрани абортуса. Трамп је казао како би његов
кандидат за судију Врховног суда штитио уставни амандман који даје право ношења
оружја, док по њему Клинтон жели у ствари да укине тај уставни амандман.

  

Она је одговорила да подупире право на ношење оружја, али жели да оснажи прописе,
како не би деца страдала у несрећама с оружјем.

  

(Хина)
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